

Universidade Federal de Minas Gerais
Escola de Engenharia
Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química

RETIFICAÇÃO do Edital Regular de Seleção Nº001/2020 – Mestrado 2021

O Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química da Escola de Engenharia da Universidade Federal de Minas Gerais RETIFICA o Edital Regular de Seleção nº 001/2020 do Curso de MESTRADO nos seguintes termos:

5 - Do Processo Seletivo.

Onde se lê:

5.3 - 2ª Avaliação: **Análise do currículo.** (...)

5.3.1 – (...)

5.4 - O candidato que obtiver nota inferior a 15 (quinze) pontos na prova de conhecimentos específicos será eliminado do processo de seleção. O candidato que obtiver nota inferior a 25 (vinte e cinco) pontos na soma da nota prova de conhecimentos específicos (nota acima de 15 pontos) com a nota da análise do currículo será eliminado do processo de seleção.

Leia-se:

5.3 - 2ª Avaliação: **Análise do currículo.** (...)

5.3.1 – (...)

Inclusão do item 5.3.2 - O candidato que apresentar, no ato da inscrição, como comprovação de currículo, o(s) comprovante(s) de ter cursado 3 (três) disciplinas fundamentais do curso de Mestrado em Engenharia Química da UFMG com obtenção de conceito A ou B (disciplinas fundamentais: <http://ppgeq.deq.ufmg.br/estrutura-curricular/>) obterá 25 (vinte e cinco) pontos equivalentes à pontuação da prova de conhecimentos científicos. Neste caso, as disciplinas não pontuarão na Tabela I, item 2, para evitar duplicidade de pontuação.

5.4 - O candidato que obtiver nota inferior a 15 (quinze) pontos na prova de conhecimentos específicos será eliminado do processo de seleção (exceto o candidato que apresentar o comprovante das disciplinas fundamentais, conforme item 5.3.2 acima). O candidato que obtiver nota inferior a 25 (vinte e cinco) pontos na soma da nota prova de conhecimentos específicos (nota acima de 15 pontos) com a nota da análise do currículo será eliminado do processo de seleção.

Informações complementares poderão ser fornecidas aos candidatos, pelo e-mail: pos-grad@deq.ufmg.br; página web: <http://ppgeq.deq.ufmg.br/>.

Belo Horizonte, 10 de março de 2021.

Professora Andréa Oliveira Souza da Costa

Coordenadora do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Química da
Universidade Federal de Minas Gerais.

Retificação publicada dia 10/03/2021 no Estado de Minas online nos Classificados:
www.classificados.em.com.br/anuncio/351106491